g

B2-1 B4 %

[ B3 puferint /

C PRI / C1HEfE 7=

—Qe C2 B

AR
B

Fpieg
PRI

v

T

¥ 400 % | ORI 1000 % | 7~10 K/ K/HE 2 K

B2-1
- IEH A B3
- KA ESREA 0 B KBl -

- WUKPR IR MR 5% B SN B 5 B a DB EE R - A B4 -

B3 Jii{E /T, (55 —KffEHR)

MR EL {5 FH A

¥ 800 f% | Il 2000 % | 10715 K/X/FHE 1K

B3-1

A EHA<90 K - #EACL -

AERIA>90 K o RERULHTEEE R #ATT B3 -
+ bR AH AR BHEU D » B —ZK B2 -

- MUK PR MR 3% B B B 25 i s D B EE R @ 3 A B4

C1 Jii{E 57\

RiEaE (o FH A

#7200 {2 | gzl 4000 % | 1015 K/ 1K

C1-1
- IEH ¢ EfESERk - TEERUBTRA -
- EUE PN R ‘ﬁﬂ%{é HEfTCl -
- BiRERE B WA > EESTCL.
W S R 7 ] v R D B > HEA C2 -

FEFAHRELEMIERERE (BBEHE) -TW BIFH 1 2020/11/04
itEEl S SRR E T = L R e
- AL JlE 2 A2 G
A TEER R pAza TREREEL [P 135 HERT B 4045 R [ o
7 37100 {5 [ A 300 f% | 7~10 K/Z/FE 2 ¢ 2 AN EIE T .
- st ¢ eSS — AN & - SRR T L '
> / AL {2t / B RS R -
Al-1
- % ¢ A B1
-”~$%~rﬁﬁ BAE R TAIARIS » 45 2 M Al [
A1 Eiﬂ B
s R TGS © [E5) AL FIET -
-_éfﬂk_ﬁé’ifﬁiiﬁﬂ!_glfﬁg_ﬂﬁ_iiﬂ_ﬂ;_&\ﬂ __________________________________________
B BL jifE 12k (K fbEE ) B4 FH:
ERH BL HEfE 5=t / MR EE {5 FH A H 1-§§£E%£ﬁéﬂﬁ%i%lﬁﬁ% o
.—ﬁ 7200 % | J&FI 600 f5 | 7~10 K/ X/ 2 K Bfﬂ FHAAT
Bl-1 —m ik MtE 8 {56 FH I HH
— B HEAB2e <30 | mEl | wH 4t 7
° EHEU%'J%&*H ’ %?Eﬁ‘/\ 31 ° 100 {ﬁ 300 {iz: 3 ﬂi/“}\//\ 2 =K
- HIATI 1453 i EEG EE EEE  MEA B4 O %\ﬁ*ﬂm *‘*ﬁ*ﬂu
] west | B2 JiifE Fist (56— AP ) B BB 3 St 2 %
R R 200 f# | 400 fif

sl - BRI R T 1R T R ER A5 R R
PRE N E 5 ZERTE -

3.JE B EREE T A ARE

AEBRAE -

feE © AR RSN - PIRHHE(E =R IE - ISR SR © HI R RHREE I E 5 =URE - TE

WRELCHE LE AR HEE A




A EHEE | AT | Sk 100 AT -

FHRR AN ~ RO S AR EEE-TW

BIFH  2020/11/04

. R R SRR
BEFHREH REfF A T ] BErER BB | RECET

A THERER |AlceD 100 £ 300 f& 7~10 RIR/EL 2 K 1000 334

Bl £—XJEECE ) 200 5 600 fz 7~10 R/ZR/EH 2 K 500 167

B 4 S B2 %Efﬁ_’\?ﬁ% 400 = 1000 £z 7~10 %/:‘k/iﬂ\: 2 :‘k 250 100

(FTEE .- 58) B3 %:#\ﬂﬁiﬁ( E3) 800 fiz 2000 % 10~15 3_‘{/4_(/;[{-‘1 R 125 50

R4 FL RIBB0C 100 £ 300 £ 3 RIT/FE 2R 1000 334

i FoES30°C 200 5 400 % 3 RIR/FE 2R 500 250

C(?%\%Hi%) Cl 2000 % 4000 £z 10~15 R/ZR/FH 1 %X 50 25

fst

- BT SEAN S — AR T IR BRI (A) > SR EE A ERCAERIT (B) BHGET - W55 56— 7@ R TR

T AR AR EH AT T K IR RIIRE R 2U(AD) » B3RS R (A) 18 2 AT ZR R EEn R i e TR B TR - 148
R (A) SERiR TRBIFTEE

2. PRUNTR BERRAZFHIERBAAR I T A RSB — RIEHRB1) -
3. ARMEEILTRK > RERUATH EE TR =K ERB3) -

PRUTATIH (C) MPHETERICH AT 10~15 K ~ HEERRFERTYSE — KRR » (ERUATIHNE (5 5 IR (C) -

st

o

{8 FHAE A TR (5 F AR A LEREE RS 2 2 R S5 A » IR E (8 A AT LURH Sce 6t 300 % » B LR BB SR A BRAEEA
izl vl et
i [ A ERRE Y SE VA TR - A B BERREE « SMEEHEREM - e A AMELRR G EA G HIEHEIRE -

3. AEMEHEEEIERLR - AMERRE > s512E0E MREHFK o IR IREE BA R - A ER & > LRI REF AR 157

Lo s

LLE > A A EREN Rl EE20E -

REMEEFE T B ER - REIIR © R -

A FEMRURHE © M =EMR o BUK - G EIEREEM BCSCE & - GHEAIEREE HIE SIS R M S A R K R
HERE AL A - IEAEIG S By - RIS TR

TREFFUERE A 73\ - BEBMEPRET ZIERE - SR 5 (B - 1R th S g -

SRIRBE AT ~ REEF ~ N RSB TE RIS —XIGERE GBI -

S (B4) - AURPITR AR B EE AN I B a0 E R ey - (e ~ Bt - AR R B R B MR 3 - SR0R 30 FELLT - 1%
LUK BRI 100 15 KA 300 (508 5 SRR 30 & » SHEE iyl 200 % FOrOE 400 fEUERE > 3 R/U/FH 2 X - 58 T BT e B 25 A = BATHI
T e b 5 TR FE (0] 25 e T o RE MR TECRE




